



电是停了,打麻将不能停

网友:“麻神理工学院”毕业,都成火眼金睛了

网友@黄某某:条件虽然艰苦,也不能阻止几位勤奋的兄弟!
@Hi都市报

[核实]

网友@黄某某真名叫黄广强,家住长沙市开福区捞刀河附近。

9月10日下午4点多打雷,把他家附近的变压器打坏了,造成家里停电。晚饭后无事,黄广强约上几位好友在家里打麻将,没灯怎么办?不急,点蜡烛啊。

“条件是艰苦了点,但是大家打得很开心。”一时开心,黄广强拿出了手机,想给大家拍照留念,就在按下快门的一瞬间,闪光灯亮了。“大家的眼睛集体反光,照片就成了这样。”黄先生说。

[网友吐槽]

网友@未未:我知道你们麻神理工学院毕业,都打成了火眼金睛了。

网友@嗨森是只猫:这是现实版煞气发作呀!大家都被苏苏附体了?

网友@Andy造型:赤膊、蜡烛、发光的双眼,为了麻将也是拼了。

■记者 张明阳 实习生 赵梦怡 陈芬芬



分享

秒杀美女车模 萌娃人气爆棚

“连车模都要跟他合影”



@嘟嘟嘴的猪腿腿:宝马雕车香满路,谁家小伙这么酷?狂拽酷炫又拉风,哪个车模有我萌?@Hi都市报这么萌的车模,你们小编见过么?

[核实]

网友@嘟嘟嘴的猪腿腿姓王,9月13日上午,她在长沙市万家丽路曲塘路口五江天街小区门口,看见了这个“史上最萌车模”。

“小区搞活动,在门口放了一辆兰博基尼的跑车,请了3个外国美女当车模,室内还有爵士乐表演和美食。”王小姐说,可是这些都不如这个小家伙吸引人,他往车子旁边一站,摆起各种姿势和表情,瞬间吸引了大家的目光,秒杀美女车模。

“小家伙大概是跟家长来的,人气高得不得了,最后连美女车模都跑过来要跟他合影。”王小姐说。

■记者 张明阳
实习生 赵梦怡

宁乡一农田里“种”嫦娥 路人惊赞,太有才了

@五毒教曲云门下墨愫愫:这是哪位农民伯伯,太有才了,直接把嫦娥请回自家田里了!如此拉风的嫦娥太佩服了!@Hi都市报

[核实]

稻田里的嫦娥仙子是周先生在宁乡县东湖塘镇西冲山乡陶家湾村拍下的。“史上最拉风”的嫦娥正是出自他所在的农业科技公司发展之手。

这么拉风的嫦娥,种起来可不简单。“我们运用电脑的三维透视技术,并结合水稻的特性才让其跃然于稻田中。”

照片中深色的部分是一种叫做粮田红的新品种黑米。黑米和稻米的结合,让嫦娥仙子好似乘风入青天。

想要一睹嫦娥芳容的朋友们可要抓紧时间快快行动啦,因为今年的稻田艺术作品只有嫦娥一仙独领风骚,其他作品最早要到明年6月才能面世。

■记者 王为薇 实习生 龙艳芸 吴文卉

互动

“感谢苍老师”引误解 网友发声,她不算老师

9月10日教师节, @Hi都市报的微博微信发起了一个小互动,请网友们分享一下老师们的故事。于是有了下文:

有网友发了一段原本是想吐槽的话:与一发小聊起读书时代,近20年的光阴里,与老师们相处和谐的景象几乎没有,能叫出名字的老师更是少之又少。唯独这位清新脱俗的女老师让我们记忆犹新。我们想由衷地向她问候一句:老师,您辛苦了。(这位网友附上了“老师”

美照一张,实为苍井空。)

一位不明真相的女同事觉得这位老师长得果然清纯美丽,赶紧将她的美照和这段文字跟大家分享,于是乎,惹起众多朋友吐槽:

@科柯克课:这是她老师?这不是苍井空吗?我读书少你莫逗我!?

@司徒小达达:苍老师哪能算老师。我们还是给站在讲台上拼命讲课的老教师们点赞吧,哈哈。

■记者 张明阳
实习生 陈芬芬 赵梦怡

摄影师为拍照 爬上三米高树干

@forget:前几天和姐妹去拍外景艺术照,遇见一个特别拼的摄影哥哥,这完全是用生命在摄影的节奏啊!
@Hi都市报

[核实]

网友@forget告诉记者,这位哥哥当摄影师之前从事过媒体行业,十分热爱摄影,对照片也是精益求精,只要他稍微有点不满意的就要我们重新摆POSE。这张照片选址是在某公园,当时他甚至爬到了高达3米多的树干上找角度俯拍。网友@forget说,这种敬业精神,要给他32个赞!

■记者 张洋银

学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 心脏病远离终身服药将成可能

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,多种心脏病家庭治疗办法,一学就会,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架,不搭桥, 叫停服药有新方,延年益寿!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松掌握如何叫停服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,康复心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、

高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家康复心脏病

为了关爱老年心脏病患者,现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费用

用,全省仅限前300报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。

